

齐鲁晚报



2024.4.17 星期三

农历甲辰年三月初九
第12899期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平会见德国总理朔尔茨

4月16日上午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见德国总理朔尔茨。

习近平指出,中德产业链供应链深度互嵌,两国市场高度依存。中德互利合作不是“风险”,而是双方关系稳定的保障、开创未来的机遇。无论是机械制造、汽车等传统领域,还是绿色转型、数字化、人工智能等新兴领域,两国都有合作共赢的巨大潜力亟待挖掘。双方应该发扬互利共赢的鲜明特色,彼此成就。中国出口电动汽车、锂电池、光伏产品等,不仅丰富了全球供给,缓解了全球通胀压力,也为全球应对气候变化和绿色低碳转型作出巨大贡献。中德两国都是以实业立国,都支持自由贸易和经济全球化。双方要警惕保护主义抬头,坚持以市场眼光和全球视野,从经济规律出发,客观、辩证看待产能问题,多探讨合作。

详见A02版

稳中有进



- 社会消费品零售总额120327亿元,同比增长4.7%,消费对GDP增长贡献率为73.7%
- 服务消费增长较快,居民服务性消费支出占比43.3%,同比提高1.6个百分点
- 线上消费持续强劲,全国网上零售额33082亿元,同比增长12.4%



开局良好



- 高技术制造业、高技术服务业投资分别增长10.8%、12.7%
- 充电桩、3D打印设备、电子元件产品产量同比分别增长41.7%、40.6%、39.5%
- 一季度规模以上高技术制造业增加值增长7.5%,拉动规模以上工业增加值增长1.1个百分点

详见A03版

工业和服务业
对GDP增长贡献超90%

消费价格止跌企稳
CPI扭转上季同比下降态势

进出口总值同比增长5%
增速创6个季度以来新高



详见A05版

复工一再爽约 唐冶中心项目卡在哪

六年前就开工建设,本应2020年交付竣工的唐冶中心商业综合体,却遇原开发商纷纷撤股,易主私企,停摆至今。曾被称为“唐冶西大门”,唐冶中心商业综合体为何停摆多年?项目何时能复工?记者进行了调查。



全国70城3月房价出炉
我省4市住宅价格再降
详见A03版

菏泽一90后乡村教师
连续9年帮扶脑瘫患儿
详见A06版

换表后费用翻倍?燃气公司单季度净利润暴增超800% 重庆燃气陷“收费暴涨风波”

详见A16版

以色列酝酿回击伊朗
多方呼吁“踩刹车”
详见A15版